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1: 100 X :50   

L’intervention au palier de 1 promet 5 cartes dans la couleur et 
8H à 17HL. Ici vous avez 14H (15HL) et 5 cartes à Pique donc il 

faut intervenir à 1. 

 

Passe: 100  2: 50 X : 40    

Vous n’avez pas assez de points pour intervenir par Contre (il 

faut au moins 12H). Vous ne pouvez pas intervenir à 2 car il 

faudrait 6 cartes à Trèfle. Il ne vous reste plus qu’à passer. 
 

1SA: 100 X: 80    
Avec 16H, une main régulière, pas de majeure 5e, et une double 
tenue à Cœur, la main est parfaite pour intervenir à 1SA. 
Ici le Contre montrerait une courte à Cœur, au moins 12H et 4 
cartes à Pique. Vous avez trop de points à Cœur pour contrer. 
 

Passe: 100  2: 0   

Vous avez 6 cartes à Pique dans la couleur de votre adversaire. 
Il faut passer ! 

Dire 2 montrerait un bicolore 5/5 Cœur/Trèfle (Michael cue-bid). 

2: 100 2SA/3: 80  4: 50 4 : 20  

Vous revalorisez votre main puisque vous êtes maintenant fitté, 

ce qui fait 17HLD. Il faut faire une proposition de manche à 2. 

C’est naturel avec 5 Cœurs et 4 Piques. Votre partenaire 

reviendra à 3 s’il est minimum. Sinon il nommera la manche. 
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Passe : 100  2: 50 3: 10 

Votre partenaire vous indique une main avec 4 cartes à Pique et 
0-7H. Pas d’espoir de manche : il faut passer. 
Remarque : Il a parfois 0 point et seulement 3 cartes à Pique (imaginez 

qu’il ait zéro point, 3 Piques, 4 Cœurs, 3 Carreaux et 3 Trèfles. 

D’accord c’est une exception mais il est bien obligé de parler). 

 

2: 100 3 : 80 4 : 30  

Dans cette situation, le fait de reparler garantit 18H et plus. 

Votre partenaire a dit seulement 1, donc il a 0 à 7H. 

Contentez-vous de 2, il saura quoi faire. 

 

2: 100 3SA: 50  

Même en réponse à l’intervention de 1SA après une ouverture 
mineure, votre partenaire conserve la possibilité de faire un 

stayman à 2. Son stayman commence à 7H. Répondez-lui 

simplement que vous n’avez pas de majeure en disant 2. 

Il vous annoncera à sa prochaine enchère son nombre de points 
(2SA=7H, 3SA=8-14H). 
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Votre 

score 

650 et plus : très bonnes connaissances, bravo !  

Entre 500 et 640 : pas mal du tout, encore un petit effort ! 
 
Entre 300 et 490 : vous pouvez encore progresser. 
 

Moins de 300 points : allez sur assobridge.com et… amusez-vous ! 
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